274 01 MN-VIGO 01,02

VIGO 01,02

\;’ pa—
| |
— | — |
— —
]
/:L /:L

2066




SK: Poucenie - dodrzujte prosim nasledovné upozornenia !

Mily zakaznik, srdeCne Vam blahozelame ku kdpe nového nabytku. Dbajte prosim na nasledovné upozornenia, ktoré su
nevyhnutné pre spravne pouzivaniu nového nabytku.

PriloZeny montazny navod je potrebné pozorne precitat a riadit sa nim.

Za chyby vzniknuté pri nespravnej montdzi nepreberdme Ziadnu zodpovednost!

InStalaciu hornych zavesnych skrin méze vykonat len odbornik na montaz nabytku.

PoloZte nabytok (Cast nabytku) na makky podklad, ¢im zabranite poskriabaniu!

Pouzivajte prosim kovanie resp. jednotlivé Casti podla prilozenych montaznych postupov!

Bezchybnd funkcia ndbytku je zarucena len pri zvislej a vodorovnej instaldcii. Plocha pod nabytkom mé byt v danom pripade tak
vyrovnana, aby nabytok bezpecne stal!

Ak sa predpoklada pri montazi nabytku jeho pripevnenie na stenu, je nutné vopred overit dostatocnu nosnost steny.

VsSetky zasuvky a vysuvy musia byt zaistené proti vypadnutiu. Dvere su pri vyrobe prednastavené, ale pripadne, na

zaklade lokalnych podmienok, musia byt u zdkaznika nanovo vyvazené / nastavené. Dvere neotvarajte viac ako 90° !

Vsetky elektrické instalacie su zhotovené podla platnych noriem a predpisov. Pouzity svetelny vykon je udany na objimke lampy. Pri
nedodrZani max. po¢tu wattov hrozi nasledkom pretazenia riziko vzniku pozZiaru. Vyhybajte sa zakrytiu lampy resp. akumulacii tepla
kvoli nebezpecenstvu poziaru! Dodrzujte pribaleny mont. navod pre svietidlo!

VsSetky skrutky ako aj nosné spojovacie prvky by mali byt po 5 az 6 tyzdiioch dotiahnuté, aby mohla byt zarucena trvald stabilita
nabytku!

Spracovanie a kvalita materialu si nevyzaduje zvlastnu udrzbu ani drahé oSetrovacie prostriedky. Nabytok Cistite len prachovkou
alebo vlhkou handrou. Nepouzivajte ziadne Cistiace prostriedky!

Policky vSetkych druhov materidlov nesmu byt pri vloZeni resp. vybrati vzpriecené, pretoze to moze viest k ich poskodeniu. Hranaté
resp. Spicaté predmety, ako aj tvrdé zaobchadzanie mozu viest k poskodeniu polic, alebo prasknutiu sklenych polic!

Vazeny zakaznik,
v pripade, Ze nejaka ¢ast nabytku chyba alebo je poskodend, zakruzkujte ju prosim zretelne na montaznom navode, udajte
oznacenie typu resp. Casti, okrem toho udajte sériové Cislo a datum balenia a poslite tieto informacie k nam.

CZ: Pouceni - dodrzujte prosim nasledovné upozornéni !

Mili zakazniku, srdecné Vam blahoprejeme ke koupi nového nabytku. Dbejte prosim na nasledovné upozornéni, ktoré je potrebneé
pro spravné pouziti nového nabytku.

Prilozeny montazni navod je potrebné pozorné precist a ridit se jim.

Za chyby vzniklé pri nespravné montazi neprebirame zadnou odpovédnost!

Instalaci hornich zavésnych skrini mize vykonat pouze odbornik na montaz nabytku.

Polozte nabytek (¢ast nabytku) na meékky podklad, ¢imz zabranite poskrabani!

Pouzivejte prosim kovani, resp. jednotlivé ¢asti podle pfilozenych montaznich postupi!

Bezchybna funkce nabytku je zarucena jen pri svislé a vodorovné instalaci. Plocha pod nabytkem ma byt v daném pripadé tak
vyrovnana, aby nabytek bezpecné stal!

Jestlize se predpoklada prfi montazi nabytku jeho pripevnéni na sténu, je nutné predem oveérit dostatecnou nosnost stény.

Vsechny zasuvky a vysuvy musi byt zajisténé proti vypadnuti. Dvere jsou pfi vyrobé prednastavené, ale pripadné, na zakladé mistnich
podminek, musi byt u zdkaznika znovu vyvazené / nastavené. Dvere neotvirejte vic jak do 90°!

VSechny elektrické instalace jsou zhotovené podle platnych norem a predpisi. PouZzity svételny vykon je uvedeny na objimce lampy.
Pfi nedorzeni max. poctu wattl hrozi nasledkem pretiZeni riziko vzniku pozaru. Vyhybejte se zakryti lampy resp. akumulaci tepla
kvuli nebezpeci pozaru! Dodrzujte pribaleny montazni navod pro svitidlo!

VsSechny Srouby a také vSechny spojovaci prvky by méli byt po 5 - 6 tydnech dotahnuté, aby byla zarucena trvala stabilita nabytku!
Zpracovani a kvalita materialu si nevyzaduje zvlastni udrzbu ani drahé oSetfovaci prostifedky. Nabytek ocistujte pouze prachovkou
nebo vlhkou utérkou. Nepouzivejte zadné Cistici prostredky!

Policky vSech druhl materialu nesmi byt pfi vloZeni resp. vyloZeni vzpricené, protoze to muize vést k jejich posSkozeni. Hranaté resp.
Spicaté predméty a také hrubé zachazeni muze vést k poskozeni polic, i téch sklenénych.

Vazeny zakazniku,
v pripadé, Zze néjaka cast nabytku chybi nebo je poskozena, zakrouzkuijte ji prosim zretelné na montaznim navodé, udejte oznaceni
typu resp. Casti, kromé toho udejte sériové Cislo a datum baleni a tyto informace zaslete k nam.

R




D,A: Hinweisblatt — bitte unbedingt beachten !

Lieber Kunde, herzlichen Glickwunsch zum Erwerb |hres neuen Mobelstiicks. Beachten Sie bitte nachfolgende Hinweise, die zur
sachgerechten Nutzung des neuen Mobel erforderlich sind.

Bei einer mitgelieferten Montageanleitung ist diese aufmerksam zu lesen und dementsprechend zu verfahren.

Wir konnen flir Montagefehler leider keine Haftung ibernehmen!

Legen Sie bitte die Mobel /-teile auf einen weichen Untergrund — so vermeiden Sie Kratzer !

Verwenden Sie bitte die Beschlage bzw. Einzelteile entsprechend den vorgesehenen Montageschritten !

Die einwandfreie Funktion des Mobels ist nur bei lot- u. —waagerechter Aufstellung gewahrleistet. Die Standflache ist ggf. so
auszugleichen, dald das Mobel sicher steht !

Ist flr die Montage des Mobels eine Wandbefestigung vorgesehen, so priifen Sie bitte die Wand auf ausreichende Tragfahigkeit.

Alle Schubkasten und Auszige sind gegen herausfallen zu sichern. Die Tiren sind im Werk vorjustiert, mussen aber ggf., aufgrund
ortlicher Bedingung, beim Kunden neu ausgerichtet / eingestellt werden ! Tlren bitte nicht weiter als 90° 6ffnen !

Alle elektrischen Installationen sind nach den giltigen Normen bzw. Vorschriften gefertigt. Die zu verwendende Leuchtmittelstarke
ist auf der jeweiligen Lampenfassung angegeben. Bei Nichteinhaltung der max. Wattzahl besteht durch Uberlastung Brandgefahr. Das
Zudecken der Leuchtmittel bzw. Hitzestau ist wegen Brandgefahr zu unterlassen ! Die beigelegte Montageeinleitung fur die
Beleuctung ist einzuhalten !

Alle Schrauben sowie tragende Verbindungsteile sollten nach 5 bis 6 Wochen nachgezogen werden, um eine dauerhafte
Standsicherheit zu gewahren |

Die Verarbeitung und Materialbeschaffenheit machen eine besondere Pflege und teure Pflegemittel nicht erforderlich. Bitte nur mit
einem Staubtuch oder feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel verwenden !Einlegebodden aller Materialarten beim
ein-/ auslegen bitte nicht verkannten, da dieses zu Beschadigungen der Mobelelemente fiihren kann. Scharfkantige bzw. spitze
Gegenstande, sowie hartes Aufsetzen konnen zu Beschadigung oder Glasbruch beim Einlegeboden fihren |

Sehr geehrter Kunde,

sollte ein Teil fehlen oder beschadigt sein,kreuzen Sie bitte dieses deutlich auf der Montageanleitung an, oder machen Sie Angabe
uber die Typen,- und Teilbezeichnung und geben Sie auBerdem die Seriennummer und Datum vom Verpackung an, und schicken
Sie uns diese Informationen zu.

PL: Uwaga- prosze stoswac sie do nastepujgccych zalecen !

Szanowny kliencie serdecznie Wam polecamy kupno nowych mebli, stosujcie sie prosze do nastepujacych zalecen, ktore sg konieczne
w celu wtasciwego uzytkowania nowych mebli . Dotgczong instrukcje montazu nalezy przeczytac z uwagg i stosowac sie do niej. Za
btedy powstate przy niepoprawnym montazu nie ponosimy zadnej odpowiedzialnosci | Montaz gornych szafek wiszgcych powinien
wykonac specjalista od montazu mebli. Potdzcie prosze meble na miekkim poditozu dzieki czemu unikniecie zarysowan !
Wykorzystujcie prosze okucia oraz poszczegdlne elementy zgodnie z dotgczong instrukcjg montazu ! Prawidtowa funkcja mebli jest
gwarantowana jedynie przy pionowym i poziomym montazu. Powierzchnia podtogi w miejscu ustawienia mebli musi by¢ odpowiednio
wyrownana aby umozliwiata wtasciwe ustawienie mebli. Przy zatozeniu montazu mebli na scianie koniecznym jest sprawdzic
minimalng nosnos¢ Sciany . Wszystkie szuflady oraz elementy wysowne powinny by¢ zabezpieczone przed samoistnym wysunieciem
. Drzwiczki sg wyregulowane ale w indywidualnych przypadkach na podstawie indywidualnych warunkéw wymagajg ponownego
wyregulowania u klienta . Drzwi nie nalezy otwiera¢ powyzej konta 90 stopni | Wszystkie instalacje elektryczne sa wykonane zgodnie
z obowigzujgcymi normami i przepisami . Przy niedotyrzymywaniu maksymalnego dopuszczalengo napiecia powstaje ryzyko pozaru .
Unikajcie zakrywania lampy oraz akumulacji ciepta ze wzgledu na niebezpieczenstwo pozaru | Dotrzymujcie prosze zasad montazu
oswietlenia zamieszczonych w instrukcji montazu oswietlenia | Wszystkie tgczniki , tgczgce elementy nosne mebli powinny byc
dokrecone po kilku tygodniach tak aby byta spetniona gwarancja stabilnosci zmonatowanych mebli . Jakos¢ i wykonanie mebli nie
wymaga szczegolnej formy utrzymywania i konserwacji. Meble czyscimy jedynie wilgotng Sciereczka. Nie uzywajcie posze zadnych
srodkdéw czyszczgcych. Potki z wszystkich rodzajow materiatow uzytych nie mogg by¢ na site wcisniete poniewaz moze dojs¢ do ich
uszkodzenia . Przedmioty szpiczaste o ostrych krawedziach mogg prowadzi¢ do uszkodzenia podtek lub pekniecia szklanych potek !

Szanowny Kliencie,

W przypadku , ze brakuje jakiegos elementu lub tez jest on uszkodzony zaznaczcie prosze krzyzykiem ten element w instrukcji
montazu, wskazcie oznaczenie tego elementu , dodatkowo wskazcie numer serii i date spakowania uwidocznione na etykiecie
a nastepnie poslijcie te informacje do nas .




UPOZORNENIE PRE POUZiVANIE SKLENENYCH POLIC!

Pri tychto sklenenych policiach je pouzivanie obycéajné, priemyselné vyrabané sklo. Nie je mozné dosiahnut, aby
jeho povrch bol,,absolutne Cisty“, ako je to napr. pri vinovych poharoch, kde je pouzité kristalové sklo. Z vyrobno-
technického hladiska sa nedd zabranit vyskytu drobnych skrabancov , Smuh a flakov na skle. Pri zapnutom LED
osvetleni sklenenych polic su tieto typické optické vlastnosti skla o nieco viac viditelné. TaktieZ je treba dbat na
to, ze sklenené police su pred odoslanim iba nahrubo zbavené prachu alebo nie dokladne vycCistené. Preto sa
mozZe stat, Ze sa na sklenenych policiach ¢iastocne vyskytuju drobné znecistenia/Smuhy/flaky, ktoré je potrebné
po montazi vycistit. Za tymto Ucelom sa odporuca pouzit roztok s 1. dielom octu a 5. dielmi teplej vody a tymto
sklenené police dokladne vyumyvat a nasledne ich so suchou handri¢ckou dosucha vytriet.

Nejedna sa ale o ziadnu vadu a nie je to ani dovod na reklamaciu, pretoze je to vyrobou podmieneny typicky jav
pri obyCajnom priemyselne vyrabanom skle.

HINWEIS FUR BENUTZUNG DER GLASEINLEGEBODEN!

Bei diesen Glasboden handelt es sich um industriell gefertigte Einfachverglasungen. Hier ist es leider nicht zu
gewahrleisten, dass dieses Glas ,,lupenrein ist, wie z.B. das bei Weinglasern verwendete Kristallglas.

Kleine Lufteinschlisse, Schlieren und Eintribungen im Glas sind produktionstechnisch unvermeidbar. Bei
eingeschalteter Beleuchtung sind diese typischen optischen Merkmale des Glases naturgemal etwas starker
erkennbar. Deswerteren ist darauf hinzuweisen, dass die Boden vor dem Versand grob entstaubt jedoch nicht
grundlich gesaubert werden. Demzufolge kommt es vor, dass die Boden teilweise Verschmutzungen aufweisen,
die eine Grundreinigung nach Montage benotigen. Hierzu wird empfohlen eine Mischung aus 1 Teil Essig und 5
Teilen warmen Wassers anzusetzen und damit die Boden griundlich abzuwaschen und anschlieRend mit einem
sauberen Trockentuch trocken zu reiben.

Die alles ist kein Mangel, der zu einer berechtigten Mangelriige Anlass gibt, sondern ein fertigungsbedingtes
typisches Merkmal bei Glaseinlegeboden.

UWAGI DOTYCZACE UZYTKOWANIA POLEK SZKLANYCH.

W przypadku poétek szkanych wykorzystywane zwykte przemystowe szkto. Nie jest mozliwe uzyskac stan
,absolutnej czystosci , jego powierzchni, jak np. W przypadku szklanych kieliszkdow na wino , w ktorym
zastosowane jest krysztatowe szkto . Zpunktu widzenia techniczno- produkcyjnego nie jest mozliwe
wyeliminowanie drobnych rys, skaz , smug na szkle . Przy zatgczonych swiattach LED potek szklanych wspomniane
skazy moga by¢ widoczne. Potki szklane moga by¢ niedoktadnie wyczyszczone przed spakowaniem dlatego moze
powstac podczas montazu sytuacja, ze na potkach szklanych znajdujg sie drobne zanieczyszczenia, ktore nalezy
doktadnie wyczysci¢ po ukonczeniu montazu mebli. W tym celu nalezy wykorzystywac roztwor octu z woda w
stosunku 1 : 5, dzieki ktoremu szklane potki mozna doktadnie wymy¢, a nastepnie wytrzec suchg sciereczka .

Nie chodzi tutaj ozadne skryte wady inie mogg by¢ one przedmiotem reklamacji dlatego , ze jest to
uwarunkowane typowym procesem produkcyjnym przy produkcji zwyktego przemystowego szkta.




SK: UPOZORNENIE

Vsetky predné plochy su chranené ochrannou foliou, ktoru si zakaznik snima az po ukonceni montaze sam. Po je;
odstraneni je mozné Cistenie az po 72 hodinach a pri pouziti jedine bavinenej latky, inak hrozi nebezpecenstvo
poskrabania plochy!

Nepouzivat Cistiace prostriedky praskové, na baze rozpustadiel a iné latky.

Pouzivat iba bavinené latky!

CZ: UPOZORNENI

Vsechny predni plochy jsou opatreny ochrannou folii, kterou si zakaznik snima az po ukonceni montaze sam. Po
jejim odstranéni je mozné ocistit plochy az po uplynuti 72 hodin a to vyhradné bavinénou latkou, jinak hrozi
nebezpeci poskrabani plochy!

Nepouzivat praskoveé Cistici prostredky a Cistici prostredky na bazi rozpoustédel a jiné latky.

Pouzivat jen bavinéné latky!

D: HINWEIS

Alle Frontenteile sind mit einer Schutzfolie geschiitzt, die erst nach einer erfolgreich beendeter Montage vom
Kunden entfernt wird. Nach derer Entfernung darf die Hochglanzoberflache erst nach 72 Stunden gereinigt

werden. Bitte nur mit einem sauberen Staubluch aus Baumwolle reinigen, sonnst droht eine Verkratzung der
Oberflache!

Achtung! Verwenden Sie keine Lésungs- und scheuernden Putzmittel!

Es werden keine andere als baumwollen Staubticher zulassig!

GB: WARNING

All front parts are covered with safe foil, which is removed by customer after complete assembling of furniture.
Front parts can be cleaned 72 hours after removing of covering foil. For cleaning please use only cotton cloth,
otherwise the products cloud be scratched and damaged!

Do not use any solvents!

Use only cloths made of cotton!




3

#8x35

=

215

a8

25

Al X34 |B1 X26 G1l7 x3|B3 X8
23,5x15 23,5x20 26,5
© (©
C2 x10|C3 X26 M2 X16|(L2 X2
212 M4x10 M4x23
L1 x10|D2 x4|H1 x4|H2 x8|D3 X4
16x40 215 21,4x20
pd
A |k
x20|M3 x1|X4 xX12
26,3x11 24x30
- Q
@ @@@@
x4 |C25 X2




=

Pozor: Plochy su chranené ochrannou féliou, ktoru si zakaznik snima
pred montazou sam.

Hinwels: Flachen sind mit einer Schutzfolie geschiitzt, die bereits vor der
Montage durch den Kunden entfernt werden muss.

Warning: Parts are covered with safe foil, which is removed by customer
before assembling of furniture.

_7-




M4x23

20 min
Trocken lassen!
Nechat susit’!
Let to dry!
Wysuszyc!




Al

215

X26

28

25




NN

/ O

Al

28x35

X4

16x40

X4

/

21,4x20

(A1) %/\

Al

28x35

C7

26,3x11

X4

-10-




-11-



-12-



24x30

C25

1]

/AN

13-



C3

73,5x20

xX24

L1

212

M2

x14

X4

71.,4x20

X3

16x40

_14-




23,5x20

X2

M4x10

X2

D2

?3,5x20

14

|||||||||||||||||||||||||||||||||

|||||||||||||||||||||||||||||||||

15-



23,5x15

16-




M4x23
X2

x2 |D3

M4x10

x2 |D2

76,5

L

|||||||

||||||

X2 [L2

/ (©

G1lv/

17

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

_17-




X8

X4 |H2

H1

%Maxﬁkg (H%

215

11

18-



73,5x15

20

M3 x1|C2 X2

SICHERHEITSWINKEL (VERHINDERT DAS UMKIPPEN DES SCHRANKES)
BEZPECNOSTNY VINKEL (ZABRANUJE PREVRHNUTIU SKRINKY)

A

™~

Wenn Mobelstiicke umkippen, konnen ernste oder lebengefahrliche Verletzungen durch Einklemmen die Folge sein. Um zu
verhindern, dass das Mo6belstiick umkippt, muss es fest an der Wand verankert werden.Beschlage flr die Wandbefestigung
sind nicht beigepackt, da sie von der jeweiligen Wandbeschaffenheit abhangig sind. Befestigungsbeschlage benutzen, die fur
die heimischen Wande geeignet sind. Bei diesbezliglichen Fragen den ortlichen Fachhandel zu Rate ziehen.

Prevrhnutie ndbytku moéze sposobit’ vazne ¢€i smrtelné zranenia. Aby sa zabranilo prevrhnutiu nabytku, upevnite ho ku stene.
Upevnovaci material nie je suCastou balenia, pretoze na kazdy material steny je potrebné pouzit' iny typ skrutky a hmozdinky.

Pouzite taky upevnovaci material, ktory je vhodny na konkrétny typ steny u vas doma. V pripade potreby sa poradte s
odbornikom.

-10-



_20-




